



Dagsorden Bestyrelsen

Dato: 25/3 2024

Deltagere: Søren, Lasse, Claus, Tina, Jørn, Michael

Fraværende: Birgitte

Sted: Midsjællands Golfklub

Tid: Kl. 16.00-18.30

Referent: Michael

	Emne (og ansvarlig)	Oplæg	Forberedelse til punktet	Proces	Afsat tid	Beslutning og hvem gør hvad?
1.	Godkendelse af referat fra sidste møde 19.2.241		Se bilag på Rushfiles	Godkendt via mail		
2.	Gæster	<ul style="list-style-type: none">Hvem og hvornår?	<ol style="list-style-type: none">Michael foreslår at Lene er sekretær for bestyrelsen og tager referater.Jonas og Rasmus			<ol style="list-style-type: none">Besluttet såfremt Lene siger OK. Michael tager kontaktenJonas og Rasmus kommer med på næste møde
3.	Nyt fra formand	<ol style="list-style-type: none">Gennemgang af referat fra GeneralforsamlingAnsvarsområder i bestyrelsenHenvendelse fra Torben Hammer	Se bilag på Rushfiles	Orientering		<ol style="list-style-type: none">Referat fra Generalforsamling er godkendt.Lasse: Banen, turneringer, elite Birgitte: Red liv, Frivillige, Kvinder og Golf, Midtgolfpigerne Søren: Svare mails, fritspilsaftaler, venskabsklubber



					<p>Claus: Økonomi, Seniorklubben, onsdagsgolf, Golfbox Jørn: Herreklubben, Tina: Junior og onsdagsgolf Michael: Kontakt til samarbejdspartnere, hjemmeside, mødeplanlægning</p> <p>3. Vi inviterer Torben Hammer til vores næste bestyrelsesmøde den 15.4.24. Søren kommer med udkast.</p>
4.	Nyt fra kasserer	1. Gennemgang af budget		Orientering	<p>1. Claus ser om der kan udspecificeres omkring Greenfee betalinger. Vi ser på det på næste møde.</p>
5.	Nyt fra udvalg	1. Baneudvalg – status 2. Frivillige 3. Turneringsudvalg		Orientering	<p>1. Teis har fratrådt baneudvalget. Lasse og Martin arbejder på at få en kvinde med i udvalget. Plejeplanen er klar. Skal godkendes af Baneer. Herefter fremsendes den til klubben.</p> <p>2. Udgår da Birgitte er fraværende.</p> <p>3. Sofie kommer når vi er færdige med åbningsturneringen den 6. april 2024.</p>



6.	Klubber i klubben	<ol style="list-style-type: none"> 1. Herreklubben 2. Seniorklubben 3. Midtgolfpigerne 4. Onsdagsgolf 			<ol style="list-style-type: none"> 1. Intet nyt 2. Orienteringsmøde tirsdag den 26.3.24 - arbejdsgruppen mødes inden. 3. Intet nyt 4. Starter op onsdag den 3. april 2024.
7.	Åbnet hus/Golfens dag	<ol style="list-style-type: none"> 1. Hvem kommer? 2. Hvem gør hvad? 		Beslutningspunkt	<ol style="list-style-type: none"> 1. Claus, Søren, Michael, Birgitte, Jørn? Herudover 8 hjælpere + Jonas og Rasmus. 2. Claus og Michael bemander klubhuset. Der sælges prøvemedlemskaber for 995,- samt fuldtid for 5.800. <p>Der er pt. 7 prøvemedlemmer tilmeldt.</p> <p>Vi mødes til morgenmad kl. 9.00 med de frivillige.</p>
8.	Sommerfest	<ol style="list-style-type: none"> 1. Evt. ny dato 2. Hvordan skal arrangementet forløbe? 3. Hvem gør hvad? 		Beslutningspunkt	<ol style="list-style-type: none"> 1. 21. september 2. Vi snakker med Jonas og Rasmus 3. Aftales senere
9.	Prøvemedlemmer	<ol style="list-style-type: none"> 1. Opstart? 2. Hvem er bestyrelsens kontakt? 			<ol style="list-style-type: none"> 1. Vi skal have fat i Jonas omkring opstart af Prøvemedlemmer, samt program. 2. Tina
10.	Evt.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ny fritspilsklub - Rønnede melder fra fra 2025. De konverterer til venskabsklub. 			<ol style="list-style-type: none"> 1. Tina mener at Møn golfklub kunne være et



		<ol style="list-style-type: none">2. Kalenderen.3. Vedtægtsændringer4. Booking af tider (er det max. 4 tider?)5. Booking af træning			<p>forslag og undersøger mulighederne.</p> <p>2. Hvem har lagt noget ind omkring regionsgolf. Det har Lasse. Han fjerner det igen.</p> <p>3. En vedtægtsændring træder i kraft når generalforsamlingen har godkendt den. Vi starter på arbejdet med gennemgang af vedtægterne på næste bestyrelsesmøde.</p> <p>4. Kan det ændres? Vi åbner for 5 samtidige bookinger.</p> <p>5. Vi tager det med Jonas på næste møde.</p>
11.	Punkter til næste møde	1. Gennemgang af vedtægter			
12.	Næste møde d. 15. april kl. 16.00 – 18.30				